

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Вынсского металлургического завода

## Апрель—месяц учебы работе по-стахановски

Ко дню 1 мая предприятия и стройки тяжелой промышленности должны притти с новыми стахановскими победами не только отдельных рабочих, но и по производственным результатам в целом.

Считается совершенно необходимым привести в апреле по всем отраслям также промышленности стахановскую проверку—соревнование за лучшую подготовленность к переходу на постоянную и систематическую стахановскую работу, на лучшую реализацию решений отраслевых конференций. Это соревнование необходимо превратить в практическую учебу предприятий и строек для постоянной работы по-стахановски.

Обращается обновленное внимание на все еще неудовлетворительную организацию стахановского движения в нефтной и медной промышленности, хотя в нефтяной и медиорудной промышленности, как будто бы есть уже некоторые

признаки начавшегося улучшения. Рабочники этих отраслей должны особенно энергично организовать работу для того, чтобы с честью притти к 1 мая.

В угольной промышленности и особенно в Донбассе—явившемся в прошлом году застахановским стахановским движением—наблюдается явные попытки смазать его дальнейший разворот. Угольщики явно начинают отставать от общего движения. Работники угольной промышленности обязаны положить конец этому отставанию и заявить к 1 мая подобающее им почетное место.

Предприятия и стройки, вся армия тяжелой промышленности, подняв в aller по стахановское движение на новую, более высокую ступень, должна встретить международный праздник труда новыми производственными достижениями, новыми победами.

С ОРДЖОННИКОВИДЕ

## ПРИНИМАЙТЕ ВЫЗОВ

В связи с объявлением учебы обеспечить школы и женерно-технические работ кружки соответствующими помещениями.

2) Обеспечить посещаемость технической учебы рабочими, вверенного ми цеха, на 100 проц.

3) Обеспечить все группы лучшим педагогическим

кадрами.

1) Для нормального хода первоначал из числа инженеров.

## Начался обмен партдокументов

### Первый новый билет получил стахановец т. Шишков

Первыми на заводе обменять партдокументами были члены и кандидаты партии из парторганизации старшего мастера.

Лучшие коммунисты-стахановцы 31 марта пришли в район парткома для обмена своих партбилетов.

Среди них член партии в Балашин, работающий в цехе 35 лет без перерыва, тов. Никонов, который за 8 лет работы в цехе вырос с посадчика смеси, машинистом Маслов, мастером-химиком профгор. Павлов, старшевом Степаном и другие.

Первыми, вместе с парткомом Воронковым и редколлегией в кабинете секретаря райкома партии тов. Острогожский, входил член партии—натальянка смени Григорий Иванович Шишков.

Тов. Шишков один из передовых начальников смеси цеха. Наставник, энергичный организатор, он считается лучшим коммунистом в цехе, ему предстоит достичь право первому на заводе получить новый партбилет.

— Ну да здравствуй, здрав-

районный партбилет! лебезко подает ему руку секретарь райкома партии тов. Степанов.

Давай Григорий Иванович, расскажем: как учишься, живешь и работает? Тов. Шишков доказывает секретарю райкома партии, что выполняет его указания, данные на прошлые партдокументы. Я, говорит Шишков—сейчас учуся в кружке истории партии, готовлюсь не плохо, учусь на курсах мастеров, думаю в ближайшие годы стать начальником цеха.

Тов. Острогожский интересуется — какую Шишков читает литературу, какую имеет личную библиотеку. В заключение беседы тов. Степанов дает т. Шишкову советы и поручения. В частности тов. Острогожский потребовал от Шишкова больше читать Ленина—Сталина, готовиться на агитатора и т. д.

Новый партбилет за № 0255857 первым в заводской организации получили тов. Шишков Григорий Иванович.

Получая от секретаря парткома новый партбилет, тов. Шишков отдает старый, который он полностью выполнил требований секретаря райкома.

Новые билеты получили: начальник смеси коммунист Балашин, проработавший в цехе 35 лет, старший мастер Степанов, профгор. Иванов, член партии, а также Лебезко, подчищенный и другие.

Получая от секретаря парткома новый партбилет, тов. Шишков отдает старый, который он полностью выполнил требований секретаря райкома.

## Плюсы и минусы парторганизации вило- прокатного цеха

В составе парторганизации вило-прокатного цеха насчитывается до членов партии 10 кандидатов и 11 сочувствующих.

Во время проверки партдокументов большинству членов и кандидатов партии был дан ряд указаний о том, каким образом в дальнейшем определять высокое звание члена парткома.

Начиная с января, с цепью проверки выполнены эти указания коммунистами, парторганизацией вило-прокатного цеха предана значительная работа.

Задачи участились с момента назначения на пост заместителя директора тов. Денима.

Балашин, Степанов, Аверьянов, Кирюхина, Деним и другие члены парткома, которые еще не посещают собрания, включаются в члены парткома тов. Дергунова, когда-то предлагал исключить из партии тов. Денима—брокадел и на производстве вновь появляется вынужденный.

На партвидных группах мы слушали отчеты коммунистов тов. Сергеева, Махоша, Наумова, Паршина, Иванова, Жигалова, Скалькина, Балашиной и других о выполнении ими второго созыва парламента устава партии.

Во время самоотчетов коммунисты брали на себя конкретные обязательства, за выполнение которых сам член идет борьба.

Что мы имеем в настоя-

## С конференции мастеров соцтруда УЧИТЬСЯ ТОЛЬКО ХОРОШО И ОТЛИЧНО

31 марта в большом зале Дворца культуры состоялась конференция старшев—слушатель школ мастеров социалистического труда, ответственная за вопросы технической учебы.

В составе участников конференции было до 300 человек лучших людей завода.

Конференция единогласно признала решение о 100 проц. посещаемости школ с первого дня технической учебы в наметленном пути борьбы с опозданиями, гимнастикой, занятиями, им-вишкой в прошлом, наметила пути борьбы за образцово-дисциплинированную и отличную учебу.

В этих целях учеба с первых дней должна быть поставлена на реальном социалистическом соревновании, которое должно быть организовано, как между группами, так и между отдельными слушателями.

На конференции были подняты и обсуждены во всех родах подготовки преподавателей к занятиям, снабжение учащихся учебниками, учебными пособиями, транспортом для учащихся и др.

В апреле — первый день учебы в школах мастеров соцтруда. В этот день начнут учиться 22 группы с числом учащихся—852 человека.

Через время в области производственной активности коммунистов?

За 20 дней марта мы не имеем ли одного члена или кандидата партии, который не выполнил 64 новых норм. Все коммунисты—валопрокатчики стахановцы. Аварийная роль у вас действительна признанная коммунистами?

В работе парторганизации цепь печа имется серьезные недостатки, которые еще не позволяют заявить, что мы полностью готовы к обмену партдокументов.

Есть случаи нерадивого отношения к политической работе.

Задачи участились с момента назначения на пост заместителя директора тов. Балашин, Степанов, Аверьянов, Кирюхина, Денима.

Парторганизация вило-прокатного цеха в состоянии изжить эти недостатки и она это сделает.

Партдокументы выдаются тов. Волесенский.

Директор завода тов. Попов, в своей речи указал, что за хорошую организацию учебы мастеров социалистического труда ответственность не только администрации курсов, но и администрации школ, которая должна создать все условия для нормальной и плодотворной учебы.

Тов. Попов также указал на необходимость организации буфета с уделенными денежными ценностями на пропуск для учащихся.

Выступивший затем секретарь парткома т. Кильев поставил вопрос об освобождении слушателей школ от части нагрузок и указал, что школы мастеров соцтруда должны являться изве-домой для всех школ других систем.

Сообщившиеся одобрили письмо тов. Орджоникидзе о поднятии в апреле стахановского движения на новую более высокую ступень.

4 апреля — первый день учебы в школах мастеров соцтруда. В этот день начнут учиться 22 группы с числом учащихся—852 человека.

# За высокое качество профсоюзной работы

28 марта в цехах завода начался обмен профбилетов национального технического коллектива.

Обмен профбилетов был, не просто техническое дело, не обычный черно-белый рабочий, а работа большей политической важности.

В период обмена билетов задавал каждый руководителя профсоюзной организацией корону научить какого члена профсоюза, как он живет, работает, учится и воспитывает свою семью.

В обмене профбилетов надо шире развернуть масово-производственную работу среди стахановцев рабочих на первоначальном этапе в новомарктинском цехе испорченного нового бытования.

При обмене не было надежного порядка: много

суетился, мало деловых

взаимоотношений.

## Первые билеты получают стахановцы

— Ну вот, тов. Глазков, ты получишь новый профбилет. Видел тебе мы вручаем, как стахановец-первому. Там начнется беседа профоргра строительного цеха тов. Башилова со сварщиком труб — стахановцем Глазковым.

— Давай расскажи, как ты с получением нового билета, дальше будешь работать, учиться?

— Я тов. Башилов, работал плохо, падал первыми позициями, учусь в ПТК, читаю газеты, книги. Яны буду работать еще лучше.

Когда тов. Башилов вручил билет тов. Глазкову, последний хорошо проворил, правильно ли заполнены графы и только тогда

расписалась в получении билета.

— Здравствуй тов. Синицын, ну как сегодня сработал — спрашивал профорг Башилов стахановца Синицына, приведшего получить новый билет.

— Давай сядись, расскажи, как помогаешь детям учиться в школе.

— Да тов. Башилов учился хорошо, сам, кроме разве языка, заставляя читать, но все плохо у меня не получалось и учиться не хотел. Вт. в быт с нее побеседовал.

— Поможем — помягом — говорят профорги — но у тебя на производстве у самого не благополучно. Вот!

раскажи, что у тебя плохо.

— У меня только вот плохой, допускаю большое количество ошибок в печи, я сам то и хорошо заправляю пеку, но сомневаю подходит. Я беру обязательство лучше принимать печь от сомнения ка тогда и не будет нарости.

— Профорг тов. Башилов вручил стахановцу тов. Синицыну новый профбилет.

В трубном цехе замечательно организована обстановка выдачи профбилетов. Профорг Башилов с каждым рабочим проводит беседы, а окруждающие товарищи в красном уголке читают газеты.

Федоров.

## На очной ставке мы не подкачаем

В красном углу листопрокатного цеха необходимо многогоднюю, шутки, смех, остроумия сливаться из уст приступающих.

— Ты ему Павел Федорович новый билет не давай, он еще новую норму не выполняет — шутят рабочий Сифонов над вальцовщиком Зубковым.

Стоят лицо тов. Наумов и давать новый билет Грушину ему пора на пенсию — остиг Иванов над старшим производственником Грушениным.

К обмену профбилетов в цехе подготовились не плохо. В первый день получили новые профбилеты 55 стахановцев цеха.

Первым билет получил сварщик цеха стахановец тов. Грушин. Он 40 лет работает в листопрокатном цехе. Получив билет тов. Грушин заявляет — мы еще поработим, дадут обязательство в смену выдавать для стаканов хорошо нагретых 100 тонн болванок.

Второй билет получил стахановец тов. Сифонов. Призвал позовите тов. Ивано-

ву будем им вручать билеты вместе.

Профорг тов. Иванов так почему не учился?

Иванов — Я бы Павел Федорович — и не против, но вот (указывает на мужа) обижается, сам учится, а мне говорят, сяди дома — готовь обед.

Иванов — А что я сам буду готовить обед, я не умею это мое дело, это бабье дело.

Профорг Наумов и при существующий на обмене рабочий ПК металлургов т. Цирегадзе рассказали об ошибке т. Иванова.

Последний свою ошибку признался и Иванова, что она и сама поднялась учиться.

При получении билета делает обязательство: Иванов будет учиться в школе мастеров сопротрудника, Иванова — ликвидировать свою малограмматичность.

— Мы — говорит Иванов — уже перед профзорком не подкачаем, учимся будем на «хорошо».

Б. Махайлов.

## «Мартеновец» будет бороться за первенство

27 марта в новом мартеновском цехе состоялось своеобразное революционное соревнование по темам «Мартеновец».

На соревновании обсужден вопрос о соревновании на, лучшую стендгазету завода обозначенной редакцией. Мартеновец постановил включиться в соревнование. Принято решено добиться плановости, четкости и оперативности в

работе стендгазеты, между членами редакции распределение обязанности их работы.

Следует отметить, что «Мартеновец» будет грамотная, содержательная и интересная стендгазета. Поручено этому служить страшное желание членов редакции и рабочих «Мартеновца» выйти на первое место в соревновании.

Г. Васильев.

## ЗА ГРАММАТНОСТЬ

### Буду учиться на отлично

В отделе капитального строительства завода, в качестве черноворачкой и горячего, на буру обозначенной рабочими полтора часа. В междуурожайский день 8 марта, группами на строительством премирована ме на машинах.

Работница ОКС — А. Пачугина.

Людях меня обязывает ко мимо. Со своей стороны члены горячего и горячего, на буру обозначенной рабочими полтора часа. В результате ликвидировано свой неграмотность, закончив учебный год на отличие.

Такая забота о жищах

## Учимся на хорошо

В школе неграмотных и малограмматных при соревновании ОКС металлургов занимается 32 человека, посещаемость равна 90 проц. и успеваемость хорошая.

Все учащиеся между собой соревнуются. Лучшие учащиеся — Смирнов, Рыбаков.

Физкультура.

### Баранов присвоил деньги

Старший табельщик нового трубного цеха Баранов, являясь обзорщиком, занесен по страхованию жизни, в первом квартале 36 г. собрал деньги с 22 человек, а за год с 10 человек. Осталась у меня не застрахованы, — заявил Баранов.

Спустя некоторое время на Баранова в столове были найдены карточки, застрявшими в Баранову.

О. Усанов.

## Физкультура и спорт

### Организована секция тяжелоатлетов

Заводское бро физкультуры рабочие заложили тяжелоатлетическую секцию. Занятия в секции происходят каждый третий день шесть дней в 7 часов вечера.

### В заводоуправлении

\* \* \* В залу болеющие тов. Белецкий приказом директора ему предоставлен отпуск на лечение. Начальником ОКС, назначен тов. А. А. Бурмистров.

\* \* \* Начальник лесопильного завода тов. И. М. Молохова обожающе от своих обязанностей и назначает на начальником литецкого пролетара новомартеновского цеха.

\* \* \* Начальник лесопильного завода назначен тов. Н. И. Парунов.

## Извещение

Заводское бро физкультуры предлагают всем физкультурникам, взявшим на залоговый период во временно пользование — лыжи, коньки, сквоши, возвратить их на поезд 5 апреля. Лично или Коржевину. В случае невозврата стоимости спортивного инвентаря будет взимана в трехкратном размере по месту работы.

Бюро физкультуры.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ  
Уполномоченный крайпреда № 8870 Тип. «В. Р.»